



14 липня у приміщенні МБК «Ювілейний» відбулося пленарне засідання дванадцятої сесії Новоукраїнської міської ради восьмого скликання.

На порядок денний було винесено 32 питання.

Засідання розпочалося з розгляду організаційних питань. Депутати взяли до відома інформацію начальника відділу регіонального розвитку, економіки та торгівлі виконавчого комітету Новоукраїнської міської ради "Про стан виконання Стратегії розвитку Новоукраїнської міської об'єднаної територіальної громади, Програми соціально-економічного та культурного розвитку і Плану соціально-економічного розвитку Новоукраїнської міської територіальної громади за I півріччя 2021 року". З усіма деталями ви можете ознайомитися за посиланням http://nu-rada.gov.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=6117:-2021-&catid=468:-2021-&Itemid=114 Також було затверджено Положення про порядок закріплення майна комунальної власності Новоукраїнської міської ради на праві господарського відання або оперативного управління.

Наступним депутати розглянули питання про утворення опорного освітнього закладу Новоукраїнської міської ради. Ним стала Новоукраїнська загальноосвітня школа I-III ступенів №4. Оскільки навчальний заклад набув нового статусу, виникла потреба в його перейменуванні. Тепер це - Новоукраїнський ліцей №4 Новоукраїнської міської ради Кіровоградської області. Відповідно реорганізовано Фурманівський заклад початкової-базової середньої освіти Новоукраїнської міської ради шляхом приєднання до Новоукраїнського ліцею № 4 Новоукраїнської міської ради Кіровоградської області та створено на його базі Фурманівську філію Новоукраїнського ліцею № 4 Новоукраїнської міської ради.

На сесії міської ради депутати затвердили фінансовий план комунального некомерційного підприємства "Центр первинної медико-санітарної допомоги" Новоукраїнської міської ради на 2021 рік зі змінами. Також було затверджено звіт про

виконання фінансового плану цього комунального підприємства за I півріччя 2021 року.

Під час пленарного засідання було затверджено акт приймання-передачі комунального майна КНП "Новоукраїнська міська лікарня" Новоукраїнської міської ради Кіровоградської області, яке передається зі спільної власності територіальних громад міста і сіл Новоукраїнського району Кіровоградської області в комунальну власність Новоукраїнської міської територіальної громади.

Наступним блоком питань став фінансовий. Депутати затвердили звіт про виконання бюджету Новоукраїнської ТГ за січень-травень 2021 року, що складає 101%. «Нам є над чим працювати. Показник виконання бюджету має бути 105% як мінімум, аби можна було спостерігати прогрес. Досягнути цього показника цілком реально. Тож, є над чим працювати», - зазначив міський голова Олександр Корінний.

Депутати виділили фінансову підтримку Новоукраїнському ЖКП та КП «Водокомунгосп», враховуючи те, що з часу встановлення діючих тарифів відбулося зростання основних складових, а саме підвищення мінімальної заробітної плати на 43,8 %, прожиткового мінімуму для працездатних осіб на 18,2 %, електроенергії на 42 % та вартості паливо-мастильних матеріалів та інших матеріалів.

Також затвердили штатний розпис Новоукраїнської дитячої музичної школи з 01 вересня 2021 року у новій редакції.

Крім того, з метою зменшення розміру собівартості послуг та їх тарифів, які надаються міськими комунальними підприємствами населенню територіальної громади, прийнято рішення про звільнення в 2022 році Новоукраїнського житлово-комунального підприємства та комунального підприємства "Водокомунгосп" від сплати частини чистого прибутку, яка підлягає сплаті в міський бюджет, залишивши її в розпорядженні підприємств.

Виділили кошти і на реконструкцію дорожнього покриття вул. Б.Хмельницького – пров. Ковальський та дороги до села Звірівка.

Далі депутати розглянули земельні питання. По кожному з них прийняли відповідні рішення.